



### 亞洲大學志工團參加國際志工日高雄大會師！---

12月5日國際志工日，亞洲大學志工團80多人參加高雄大會師，組隊參加20人21腳運動競賽，獲得優勝，另獲青輔會頒給網絡經營獎。



圖說：亞洲大學志工團參加高雄大會師，精神奕奕進場。

為慶祝12月5日國際志工日，青輔會提前於12月1日在高雄市登場，來自全台各地，還有各國來的志願服務協會代表，共6000多人到場與會，亞洲大學（Asia University, Taiwan）志工團不落人後，由學務處服務學習組組長羅淑真偕同亞大青年志工80多人共襄盛會，還組隊參加20人21腳運動競賽，獲得第五名優勝獎盃，今天返校後轉呈給學務長張少樑。

這場國際志工、台灣志工大會師，高雄陳菊市長、中華民國志工總會理事長陳金龍等人，到場肯定志工無私奉獻的偉大精神；當天有來自各領域、大學院校上百支志工團隊，分別以精心裝扮及創意口號進場，展現志工精神與活力，現場氣氛熱絡。

羅淑真組長說，亞大為了展現志工團團隊精神，邀請來自不同科系的同學組成80多人志工團與會，還組隊報名參加20人21腳運動競賽，同學們賽前不斷練習的跌倒、爬起、跌倒、再爬起等，憑著不屈不撓的精神，最後終能在18個參賽團隊中脫穎而出，榮獲第五名優勝獎盃，成績斐然，展現我們同學們團結一心、永不放棄的精神。

亞洲大學也在靜態展示場中，將近年來亞大的志工活動成果展示，負責協助介紹成果展場的同學，在場還結合小活動及有獎徵答等有趣方式，讓來參觀的人對亞大志工活動有更進一步的認識，甚至有家長看到充滿熱情活潑、有愛心的亞大志工們，還直說將來一定要讓他們孩子，甚至是孫子來讀亞洲大學，將來成為陽光利他的好學生。



圖說：亞洲大學參賽同學，賣力練習20人21腳運動競賽。

休憩系吳佩穎同學指出，參加此次志工大會師，才真正領略到，原來在台灣各個角落都存有不同領域的志工團隊，每位志工們臉上都表露一種樂觀、活潑、自信的笑容，最重要是展現團隊默契，值得借鏡學習。

此外，今年區域和平志工團團慶大會12月1日也在國立中正大學登場，由行政院青輔會主委陳以真、教育部長蔣偉寧頒獎給全國績優志工大學，亞洲大學獲「網絡經營獎」，由學務長張少樑上台代表受獎，陳以真主委感謝中彰投區志工大學推廣學校—志工大學，勳力建構拓展志工網路，積極推動青年志願服務。



圖說：亞洲大學志工團與他校志工團一起合影留念。



圖說：亞大服學志工許丞華代表全體青年志工，將參加全國志工大會師20人21腳參賽獲獎獎盃呈給學務長張少樑(左)。



圖說：亞洲大學志工團80多人參加高雄大會師，全體成員大合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)